

Оливейра - о предложении Махачева провести сборы в Дагестане: «Благодарю за приглашение, но я не намерен менять зал»

Чарльз Оливейра отреагировал на предложение Ислама Махачева приехать в Дагестан.

«Я благодарен Исламу за его доброту, за предложение провести сборы в Дагестане. Но я тренируюсь в зале Chute Boxe. У меня нет намерения тренироваться где-либо еще.

Мне приятно все, что он сказал. Ислам провел отличный поединок на UFC 302 - и доказал, что он настоящий чемпион», - заявил легковес Чарльз Оливейра.

Махачев предложил Оливейре помощь в подготовке к бою с Ковингтоном: «Он может приехать в Дагестан»

Российский бизнесмен Шпигель заплатил \$95 тысяч за шанс находиться в лагере Оливейры